

菏泽日报



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网:www.heze.cn 知菏泽 赏天下
2021年2月19日 星期五 农历辛丑年正月初八
HEZE DAILY 第9028期 今日四版



菏泽通二维码

全市安全生产工作视频会议强调

时刻绷紧安全生产这根弦

本报讯 (记者 胡德光) 2月18日,全市安全生产工作视频会议召开,对安全生产工作再安排、再部署。市委书记张新文出席会议并讲话,市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任尹玉明,市政协主席任仲义参加会议。

张新文指出,近期我市安全生产大局总体稳定,但形势依然严峻。各级各部门要时刻绷紧安全生产这根弦,以如履薄冰、如临深渊的风险意识抓好安全生产各项工作,切实把安全生产防线筑得牢而又牢,以全市大局的持续稳定保障一季度经济社会发展取得“开门红”。

张新文强调,各级各部门要充分认识安全生产的极端重要性,

坚决做到三个“绝不允许”:一是绝不允许麻痹大意,要切实提高思想认识,时刻警钟长鸣,宁可十防九空,也不能心存侥幸。二是绝不允许边整改边出事,要把安全责任摆在首位,严格落实属地管理责任、行业管理责任、企业主体责任、员工岗位责任,一处不留空白,一刻不能松懈。三是绝不允许放过任何安全隐患,要强化安全生产风险隐患排查整改,持续深化风险隐患双重预防体系,实施网格化管理、精准化整改,确保不留死角、不留盲区、不漏一企。

会议以视频形式召开,各县区设分会场。在主会场参加会议的还有:市委常委,市人大常委会副主任,市政府副市长,市政协副主席,市直有关部门负责同志。

山东省2021年工作动员大会要求

乘势而上求突破 发奋图强开新局 奋力书写新时代现代化强省建设绚丽篇章

刘家义讲话 李干杰主持 付志方杨东奇出席

本报讯 (记者 胡德光) 2月18日上午,省委、省政府召开全省2021年工作动员大会。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,认真贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求,立足新发展阶段,深入贯彻新发展理念,服务构建新发展格局,聚焦高质量发展主题,锚定“七个走在前列”“九个强省突破”,动员全省广大党员干部群众乘势而上求突破、发奋图强开新局,在新征程中迈好第一步、见到新气象。

省委书记刘家义出席会议并讲话。省委副书记、省长李干杰主持。省政协主席付志方,省委副书记杨东奇出席。

刘家义在讲话中指出,习近平总书记对山东深情似海、厚望如山。在我省发展的每一个关键时点,总书记都作出重要指示,为我们指明前进方向,提供根本遵循。我们始终牢记嘱托,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚决贯彻新发展理念,坚定不移推进新旧动能转换,确立了“一年全面起势、三年初见成效、五年取得突破、十年塑成优势”总体部署,深入实施八大发展战略,发起九大改革攻坚,加快培育壮大“十强”现代优势产业集群,推动高质量发展一步步走深走实。

刘家义强调,几年来,我们经受住了经济负重转型的阵痛、多重矛盾交织叠加的压力、各种重大风险的挑战、外部环境复杂多变的冲击,经过全省上下共同努力,如期实现新旧动能转换“三年初见成效”,经济运行保持在合理区间,稳中向好、后劲增强。全省发展呈现由“量”到“质”、由“形”到“势”的根本性转变,经济质量持续提升,乡村振兴扎实推进,科技创新提速赶超,发展基础不断夯实,生态环境全面好转,改革攻坚纵深突破,对外开放深化拓展,法治保障明显增强,民生福祉日益增进,干部队伍精神面貌焕然一新。

刘家义指出,几年来,我们抓住了历史机遇,担起了历史责任,攻克了很多新的老的发展难题,破解了很多有形无形的瓶颈制约,积累了很多点上面的有益经验,塑造了很多显在潜在的比较优势,全省广大党员

干部经受了非常考验,付出了非常努力,收获了非常的发展成果,铺设了我省高质量发展的未来之路。新的征途上,只要我们更加自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,咬定青山不放松、风雨无阻勇攀登,就一定能在社会主义现代化建设新征程中走在前列,全面开创新时代现代化强省建设新局面。

刘家义强调,按照习近平总书记重要指示和党中央决策部署,我省确立了综合实力、发展质效、科技创新、改革开放、生态建设、治理效能、民生改善“七个走在前列”,科教强省、文化强省、健康强省、现代农业强省、先进制造业强省、海洋强省、数字强省、新能源新材料强省、交通强省“九个强省突破”目标任务。实现这些奋斗目标,总抓手是新旧动能转换,主战场是“十强”产业,基本路径是“三个坚决”。实现“五年取得突破”,现在就要倒计时,冲刺跑。要以更大力度坚决淘汰落后动能,以更大力度改造提升传统动能,以更大力度坚决培育壮大新动能。

刘家义指出,经过几年的艰苦努力,我们迎来了高质量发展的“黄金期”,面临前所未有的机遇,但前进中的风险挑战也很大、困难矛盾还很多。必须保持战略定力,绝不能因取得一点成绩而止步歇脚,绝不能因发展开始向好而骄傲松懈,绝不能因外部环境复杂多变而动摇,绝不能因困难矛盾而走回头路。我们没有丝毫止步歇脚、骄傲松懈的资本,更没有半点动摇、回头的资格。唯有深入贯彻新发展理念,坚持“三去一降一补”,头拱地、往前冲,铆足劲、抓落实,乘势而上求突破,发奋图强开新局。

刘家义强调,新的一年,要落实重大国家战略求突破。在黄河流域生态保护和高质量发展中发挥山东半岛城市群龙头作用,加快催生战略平台联动效应,加快提升区域协调发展势能,加快释放陆海统筹发展潜力,加快激发城乡融合发展活力,努力将山东打造成黄河流域绿色生态大廊道、改革开放先行区、科技创新策源地、高质量发展示范区、新的经济增长极。

刘家义强调,贯彻新发展理念,加快新旧动能转换,落实“三个坚决”,最终要体现

在人民生活改善上。今年困难再大,也要确保民生投入只增不减,让平安山东、法治山东、诚信山东建设更有成效,人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

刘家义最后说,新旧动能转换正处在人到半山路更陡的关键时期,行动是唯一能反映干部精神状态的镜子。只要我们人人争当新时代泰山“挑山工”,一肩担子挑到底,就一定能翻过一山再登一峰、跨过一沟再越一壑,书写新时代现代化强省建设绚丽篇章。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,大力发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神,珍惜时光、不负韶华,以优异成绩庆祝建党100周年。

李干杰就抓好会议精神贯彻落实提出

要求。一要以清晰明确的责任分工推进落实。围绕新旧动能转换、落实重大国家战略等重点任务,盯住会议提出的新增招策,细化形成操作方案,综合施策,一体推进,激发高质量发展的澎湃动力。要抢抓当前有利时机,全面做好经济运行、项目建设、双招双引、春季农业生产等各项工作,确保实现开门红。二要以坚如磐石的底线坚守保障落实。要毫不放松抓好疫情防控,坚决守住疫情不反弹的底线。要以更大力度统筹发展和安全,从严从快抓好安全生产和各项底线任务落实,全力营造和谐稳定的发展环境。三要以依法依规、求真务实的工作导向确保落实。要切实强化法治思维,树牢法治观念,落实法治要求,在法治轨道上推进各项工作。要始终把真和实作为一切工作的生命线,把情况搞真实、把工作搞落实、把作风搞扎实。要更加注重做好宣传沟通、舆论引导,营造良好发展氛围,凝聚起新时代现代化强省建设的强大合力。

会议采取视频形式召开,省级领导同

志,省有关方面负责同志,省直有关部门(单位)、中央驻鲁单位、有关新闻媒体主要负责同志,驻济省管企业,部分民营企业负责人在济南主会场参加会议。省直各有关部门(单位)和各市、县(市、区)设分会场。市委书记张新文,市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任尹玉明,市政协主席任仲义等市领导在菏泽分会场收听收看会议。

春节期间全市治安秩序平稳

培优集团知和(山东)大药厂生产基地奠基

张新文出席 张伦致辞

本报讯 (记者 胡德光) 2月18日,培优集团知和(山东)大药厂生产基地奠基仪式举行。市委书记张新文出席,市委副书记、市长张伦致辞,培优集团董事长张哲峰,副市长曹升灵,市政协副主席李国珍参加活动。

张伦在致辞中说,近年来,我市抢抓省委、省政府全面推动“突破菏泽、鲁西崛起”战略机遇,大力实施工业强市战略,着力打造“231”特色产业体系,全力加快高质量发展步伐,为实现后来居上

目标奠定了坚实基础。生物医药产业是我市着力打造的核心产业,知和(山东)大药厂项目技术含量高、带动作用强、市场前景好,发展潜力大,将对我市生物医药产业发展产生积极影响。各部门各单位要尽职尽责,密切配合,全心全意做好服务,齐心协力保证项目顺利推进。

知和(山东)大药厂坐落于菏泽现代医药园,占地150亩,计划2021年底建成投产,涉及生产片剂、胶囊、注射剂、滴眼剂、外用制剂等多种剂型。

张伦到巨野县调研安全生产工作

参加企业安全生产“开工第一课”

本报讯 (记者 张 喉) 2月18日,市委副书记、市长张伦带领市直相关部门负责同志深入巨野县部分企业,现场调研安全生产、节后复工复产及常态化疫情防控工作,并参加企业安全生产“开工第一课”。

张伦一行首先来到新巨龙公司生产调度指挥中心、智慧矿山集控中心,通过视频监控查看井下作业情况,详细了解企业生产运行和安全生产措施落实等情况。张伦强调,要切实提高政治站位,高度重视安全生产,深化隐患排查治理,在确保安全前提下组织好生产经营。在巨丰新能源新建项目施工现场,张伦认真听取项目规划,实地查看项目建设进度,要求牢固树立安全生产理念,严把工程质量安全关,切实加快项目建设进度。铂晶智能科技有限公司车间内,工人们正在流水线上作业,张伦详细了解企业发展和产品市场前景,强调要统筹做好

常态化疫情防控和复工复产,确保企业疫情防控和安全生产形势持续稳定。

山东铁雄新沙能源有限公司是一家综合性煤化工能源企业。当日下午,企业负责人正在为职工讲授节后安全生产“开工第一课”,结合企业安全生产薄弱环节和风险点,深刻剖析存在的问题,细化落实安全生产责任,进一步提升职工安全生产意识。在认真听取安全生产培训和专家点评后,张伦指出,要进一步增强安全生产意识,认真落实安全生产相关责任制度,时刻绷紧安全生产这根弦。要加强安全生产教育培训,筑牢思想防线,确保安全生产形势稳定。各级各部门各企业要落实好安全生产责任,坚决落实好“绝不允许麻痹大意、绝不允许边整改边出事、绝不允许放过任何安全隐患”要求,持续开展安全生产大排查大整治活动,真正发现隐患、整改问题,确保企业安全稳定运行。

春节期间全市治安秩序平稳

本报讯 (记者 张 喉) 春节期间,全市公安机关按照相关部署要求,全面启动社会面等级防控机制,全力维护社会稳定和节日安全,为市民欢度春节创造了安定、祥和的社会环境。2月11日至2月17日,全市公安机关共妥善处置有效警情6333起,未发生有影响的刑事案件、治安灾害事故、重大交通、火灾事故,各类春节活动井然有序。

全市各级公安机关制订了科学周密的社会面巡逻管控方案,加大社会面管控力度,开展全天候不间断巡逻防控,在重点地区开展公安、武警联合武装巡逻,全面增强对各类违法犯罪的震慑作用。春节期间,累计出动特巡警10134人次,警犬126头次、无人机49架次。深入开展扫黑除恶专项斗争,加大对多发性侵

财犯罪、电信网络诈骗犯罪、食品安全犯罪等的打击力度,做到打现行、破小案、暖民心。

严查超员、超载、酒驾、违法载人等

各类严重交通违法行为,确保重点路段、重点时段不失控漏管,全市共查处各类交通违法2880起,其中酒驾17起、醉驾4起、涉牌涉证84起、超载2起,全市道路未发生长时间、大面积交通拥堵,道路交通安全形势持续稳定。

持续抓好城区烟花爆竹“禁燃禁放”工作,加大宣传引导、巡逻防范和案件查处力度,依法查处违规燃放烟花爆竹案件92起,违售销售案件2起,劝阻违规燃放烟花爆竹行为933起,抓获处理违法行

春节期间坚守岗位 公交安全运营

对于维修一班的李中华来讲,春节期间只是一年当中的一个普通工作日,一到岗上,他就一头钻到一米多深的维修地沟里对一辆公交车底盘的机械零部件进行检查和修复。忙了一阵子,脸上沾满灰尘,他用手抹了抹,留下了一道黑痕。“公交车不比其他车辆,作为公共交通工具,车上每天都要运载许多乘客,车辆的安全问题不容小觑,作为一名公交车维修工,这份工作容不得一点马虎。”李中华与记者几句简短对话后,又立刻投入到下一辆公交车的检修中。

公交车,作为城市里重要的公共交通

维修四班连续三年春节期间坚守岗位的孙琦,今年也不例外,一大早就开始了一天的工作。“我们的工作就是对公交车进行例行保养和安全检查,排除安全隐患。春节期间更要随时待命,尽全力保障驾驶员们的营运工作,保证市民朋友能够安全舒适乘车。”孙琦说。维修工作时常会与油污打交道,他却总是抢着脏活、累活干,用他的话说,自己还年轻,身体好,力气大,脏活重应该多干点,保障春节期间的车辆安全性能最重要。

李中华与记者几句简短对话后,又立刻投入到下一辆公交车的检修中。

工具之一,给市民的出行带来很大的便利。每一辆公交车的安全运营,离不开幕后默默付出的维修师傅,在这个春节,为了确保市民每天能坐上安全的公交车出行,这群“幕后英雄”一直在奋战。

文/图记者 孔博



汽油、柴油价格“七连涨”

加满一箱油多花超10元

新华社北京2月18日电 (记者 安蓓) 国家发展改革委18日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2021年2月18日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高275元和265元。

这是2020年11月19日以来连续第七次上调。此次调价折合每升上调超过2角。按50升的油箱容量计算,加满一箱油多花超过10元。

国家发展改革委有关负责人表示,中石油、中石化、中海油三大公司要组织

